
مقابـلدر:مثال ميلـهاي نمودار استان، شش در غلهاي كشت زير سطح مقايسهي

است شده اسـتان.رسم متناظر مركزي زاويهي دايرهاي، نمودار چنـدAدر

است؟ پنجم(درجه و دوم ميلهي دو غيرصحيح .)است0/5قسمت
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زاويـهيدر:مثال زير، شكل به شده دستهبندي دادههاي تجمعي فراواني جدول

دايرهاي، نمودار در وسط دستهي مطلق فراواني با متناسب درجـه90مركزي

است؟.است كدام چهارم دستهي مطلق فراواني
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دسته22-2020-1818-1616-1414-12 حدود

6048x176فراواني
تجمعي
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حدود22-2020-1818-1616-1414-12

6048x176تجمعي فراواني

12−x4817x−116مطلق فراواني



اسـتدر:مثال شـده داده نسـبي فراواني درصد با دسته مركز مقابل در.جدول

بازهي به مربوط زاويهي دايرهاي است؟]28,25(نمودار درجه چند
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دسته29/526/523/520/517/5 مركز

18x2220/517نسبي فراواني درصد
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چهارمدستهي



با160شركتي:مثال آنان تحصيلي مدارك كه دارد مشخص6كارمند متمايز كد

مطـابق.شدهاند درجه واحد با گروه هر مركزي زاويهي دايرهاي، نمودار در

است روبهرو كد.جدول با كاركنان است؟4تعداد كدام
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كد654321

1854α994527مركزي زاويه
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